



文／和美教會 張淑貞

# 蒙主揀選病得醫治

有誰能指引我將來的路呢？神哪！請祢告訴我。

信仰  
專欄

蒙恩見證



哈利路亞，奉主耶穌聖名作見證：

俗話說：「真藥醫假病，真病沒藥醫。」我是嘉義人，未信主前是拜偶像的，當我們家中不平安時，祈求偶像不但沒有痊癒，反而病得更厲害。

1976年，我就讀臺中弘光護專一年級，上學都會經過墳墓。專一下學期的一天夜晚，不知怎地被魔鬼附著，隔天學校通知父親送我去就醫；但父親送我回嘉義不是到醫院，而是送進「太和精神科」，一進去發現我的母親也在那裡！

家母同時也被魔鬼苦害，情形比我更加嚴重。那時我還有知覺，母親則是完全不認得人，並且被關在鐵籠子裡，吃、住、睡都在同一間。那時看到母親的模樣，我流下了難過的淚水。心想：怎麼同一時間發生了母女不平安的事情？當時父親的表情，實在生不如死。

在精神病院好像在地獄裡，治療時打針讓任何憂鬱、愁煩都消失了；但一醒來，卻又愁煩起來。整個人被魔鬼利用，有時哭、有時笑，家中不斷求問偶像，喝符水、燒冥紙、用稻草人做替身，還要聽「桌頭」的話，包一些紅包給他。這樣一次花上萬元，仍然得不到平安。



經過一個月的治療，母親和我的病情有了好轉。

休學後，我上臺北學做衣服，認識了程老師。

學做衣服半年後，覺得自己還是比較喜歡當護士，但因當時生病休學，想回學校重念時，同屆的都已經三年級了。想了想，已慢人家兩年，乾脆不讀了，直接



回嘉義找醫院實習，有臨床經驗比較實在。那時的我心想：我的一生完全沒有希望了！有誰能指引我將來的路呢？天哪！怎麼會遭遇如此的事呢？神哪！請祢告訴我（參：詩五一17，五三2）。

回嘉義後，進了仁惠婦產科實習，一個月才兩千元，後來有一位助產士進來，我就離開了。看到報紙上寫著臺北有家弘光外婦產科在徵人，剛好在臺北護專對面，當時有家「月華外婦產科」正好缺人，我就去那邊上班。

當時休假會回程老師家走走，他弟弟對我有好感，那時常想：為什麼人家一帆風順，而我不能好好在學校上課，難道是命運

的安排？一日好奇，拿他弟弟跟我的八字去給算命仙算命，算一算好像還可以。

回到嘉義後，我跟父親說起這件事，父親卻因他是獨子而不同意。我心中下定決心要向命運挑戰，絕不認輸；而我上班的這間婦產科，大部分是在為未婚懷孕的人墮胎，後來因為受到驚嚇，我就回家鄉了，之後也都沒有去工作。

回嘉義後，拿藥吃，卻沒有痊癒；有時哭、有時鬧，母親和兩個妹妹都細心照料我。一日，爸爸載我去看中醫，遇到蔡守道長老的哥哥。一到店裡，他們家很乾淨，看到牆上有「哈利路亞」四個字，那時候不知道這四個字是什麼意思。

他哥哥是中醫師，向我爸爸說：「你女兒的這種病，用藥物無法醫治，我介紹一位大醫生——耶穌，你們只要信，病就會得醫治。」當時父親聽完只覺得莫名其妙，怎麼會有這種事？他不相信，就繼續去求問偶像，問了好幾次，甚至引鬼入體。後來我整個人都變得不一樣，到最後走投無路，爸爸才下定決心來信耶穌，帶著全家七口，到真耶穌教會嘉義教會慕道。

一看到嘉義教會，我好高興；拿到聖經時，就覺得這本書是我心中要找的那本書。從那天開始，我很認真的學習道理，但那時仍有魔鬼擾亂我，讓我沒有辦法很安靜的聽道；有時好像耳中有人在跟自己說話，整個人被綑綁的很難受、凡事往壞處想，把整個嘉義教會鬧得不能聚會。魔鬼的力量實在不



可思議，聽當時嘉義教會的信徒描述，我可以跳到廁所最高的地方，再跳下來；當時教會大大小小的同靈都不斷地為我祈禱。

魔鬼的擾害有將近一年的時間，魔鬼將我苦害得很慘，有時我被關起來鞭打、身上的傷痕都瘀血。當時嘉義教會的弟兄姐妹，都很有愛心地輪流關心，幾乎每天都有教會的人來為我代禱；有時一起家庭聚會、讀經、唱詩、禱告，有時晚上到教會聚會。遇上風吹雨打，我穿著雨衣坐在三輪車後面，那時一心想尋求神的心，實在難忘；那時的我想要用信心勝過一切的惡魔。

後來道理漸漸明白，也受洗歸入主的名下。有一天晚上躺在床上，看到一位很嚴肅又高大的人，穿著白色的衣裳，我心想：那是主耶穌！神聽了我禱告的聲音，心中好高興，這是我一生中親自體會到神。之後病情一天天有起色，我也很認真地追求真理、祈求聖靈；不久，主也賜下聖靈給我，讓我改變成為新人。主的權能與恩典，至今我一點一滴都牢記在心。

病得醫治後，我就去找工作，一開始到柳弟兄家做襯衫。當時賺的錢並不是很多，做完一件襯衫只有二十元，一天要做好幾件才有上百元；但是時間上比較自由，要聚會也比較方便。白天工作、晚上到和平路真耶穌教會聚會，然後再走路到車站坐客運回家，這種生活過一段日子，我就又想回到護理相關的工作，就到「陳俊雄婦產科外科診所」上班。

我跟陳醫師說：「我是真耶穌教會的信徒，星期六安息日要請假兩小時聚會可以嗎？」結果他同意了，我自己又利用早晨早一點起來到教會參加「早禱會」；現在回憶起當時的生活非常美好。可是一年多後，父親打來一通電話，要我相親，我原本想說沒有結婚也沒關係，但父親說他已見過那位弟兄；雖然我覺得那時才24歲，還很年輕，但神所配合的，人想逃也逃不過，於是雙方相約見面。

那位弟兄不是很有錢，但很勤勞；我當時拿著那位弟兄寫給我的信，去請教蔡守道長老，他慢慢講述婚姻觀讓我明白，他說：「睏破三領草蓆，掠疋心袂著。」真正的戀愛是從結婚開始，不要事先與對方談什麼戀愛。我聽了覺得滿有意思的，禱告中也願意順服，把婚姻當作聖工，認為主耶穌會與我同在、祝福我們！事實也真是如此，感謝主耶穌！

起初家境不是很好，但蒙神祝福現今有兩個兒子、五個孫子，一切都有神美好的旨意，要有信心倚靠主。感謝神的揀選，讓我不僅病得醫治，還得蒙救贖，成為神的兒女！願大家也能來信靠這位又真又活的神，因除祂以外，別無拯救；因為在天下人間，沒有賜下別的名，我們可以靠著得救（徒四12）。

願一切榮耀、頌讚都歸給天上獨一真神，阿們！

